



半个月后宝宝就要出生,我市援助湖北医生隔空喊话——

宝贝,爸爸先给你试试尿不湿好不好用

“护士长,等俺媳妇生孩子的时候,你一定得过去帮我看一看,谢谢你了护士长……”临行前,范永瑞对护士长明湘荣说道。

2月11日,28岁的郓城县人民医院呼吸内科医生范永瑞,随山东省第九批援湖北医疗队奔赴湖北。

白衣褂,破楼兰,赤子切记平安还。

“你安心去前线,我们帮你照顾妻子和宝宝,有什么需要尽管说,你替我们去前线,我们帮你守护家。”明湘荣回答道。

身在湖北前线,爱开玩笑的范永瑞和还未出生的孩子隔空喊话:“宝贝,爸爸先给你试试尿不湿好不好用。”

家里一切如常,你莫要惦记

2月17日,妻子赵点点到医院做了产检,医生说孩子很健康,预产期是三月上旬。

奔赴湖北已有多日,赵点点一天天数着。到达前线后,范永瑞和妻子发信息说:一切都好,湖北人民很热情,同事们都相互照顾,虽然工作辛苦点,上班需要穿纸尿裤,但是也正好感受一下穿纸尿裤的感觉。

看着丈夫发来的信息,不知不觉赵点点已泪眼模糊,思索良久,她才回了一句:“家里一切安好,保护好自己。”

她想孩子出生能第一眼看到爸爸,也

想自己被推出产房时第一眼能见到丈夫。得知丈夫报名参加山东省援助湖北医疗队时,赵点点虽有万般不舍,但没有理由不支持丈夫的决定。

“原谅爸爸的短暂离开,因为此刻,这里有更多的孩子和家庭需要我。”这是范永瑞,也是众多援鄂医务人员的心声。

放心,有我们在呢

湖北黄冈武穴“小汤山”医院第一隔离区的治疗,全部由山东医疗支援队独立完成,范永瑞就在这里。

日前,记者与前线的范永瑞取得联系。他告诉记者,来到武穴市,大街小巷空空荡荡,只有公安交警和防疫人员在各个路口设点检查,他们住的是武穴龙潭宾馆。

2月16日开始,经过两天的准备和休整,并做好了规划培训,范永瑞穿着厚重的防护服进入隔离区。透过护目镜,他看到患者眼神里的渴望和监护仪上面闪烁的数据,深感自己责任重大。

他慢慢熟悉着患者,一句句的询问,一句句的安慰。范永瑞一遍又一遍告诉他们:“不要紧,放心,有我们在呢。”

我们很难想象,前线医务人员对于防护服的爱护。

紧急改装后医院铺装的木质地板,一

道道凸起,甚至有露出来的半截管道。穿好防护服进入隔离区时,范永瑞和同事们都要互相提示着注意脚下,怕划破防护服,互相指引着进入隔离病房。

对于患者,他们力所能及帮助调整心态,提醒他们注意事项,帮助他们解决一些小问题。

穿着防护服行动不便,为了不被划破造成浪费,不产生气溶胶,范永瑞需要慢慢行走,不能转头,以防护目镜移动暴露皮肤。

机械地挪动身体,防护服穿上之后工作想快也快不了,戴着双层手套和护目镜,平时几分钟就能完成的操作,如今只能延长时间。

勒痕,是逆行者的勋章

连日来,范永瑞他们已经熟悉了工作流程,队友们从隔离区走出来后脱掉防护服,面部都会被口罩勒出深深的印痕。特别是女同志,每人都剪了一个超短发型,加上脸上深深的勒痕,想笑却怎么也笑不出来,笑着笑着便泪流满面。

为了让担心前线人员的亲人放心,范永瑞告诉记者,前线消毒防护措施特别严格。

出隔离区时,为了减少气溶胶的产生,规定每两个人一组往外走。要经过污染间、半清洁间、清洁区,最后才能出来换白

己的衣服。

在污染间,大家相互指导,相互监督,一步一步地把鞋套,外层一次性手术衣、手套脱掉,每进行一步,必须进行严格的七步洗手法,然后由感染人员开门进入半污染区。

在半污染区先消毒手,然后摘护目镜。感染人员提醒闭眼屏住呼吸。所有防护都脱掉后进入清洁区,然后开始消毒手,用酒精棉签消毒耳孔、鼻孔,消毒鞋底后,才能穿上自己的衣服。

范永瑞说,这一套下来,手要消毒十多次,泡得都发白发肿了。

回到休息的宾馆,几个人一组下车后,接受细致的消毒。带回的所有物品都要仔细消毒,才能进入宾馆。进入房间前,在门口放下工作鞋和衣服;进门后,三遍手消毒,脱所有衣物,再次消毒手,消毒手机,洗澡,且洗澡时间要大于30分钟。

“感觉皮都掉了一层,耳郭、鼻孔都不放过,也不知道是洗了几遍,然后又用酒精消毒了耳孔、鼻孔,冲洗眼睛,刷牙,清洗衣物。范永瑞说:‘只有如此才能保护自己,保护身边的战友,才能更好治疗更多患者。’

众志成城,共克时艰。我们致敬每一位逆行出征的勇士。我们也要感谢每一位守护勇士的家人。

记者 张 喉



复工复产保供给 畜禽“口粮”有保障

3月1日,在定陶区马集镇海鼎饲料有限公司饲料生产车间里,工人们戴着口罩在各自岗位上有条不紊地忙碌着。受疫情影响,畜禽养殖户出现了饲料紧缺的现象,为减缓养殖户饲料储备问题,马集镇企业复工复产督查组积极帮助该公司,在做好疫情防控的前提下复工复产。开工后,该公司对办公区、生活区、生产车间都实行了封闭管理,每天3次消毒,食堂实行分餐制;同时对进出车辆、人员严格落实登记、消毒、测体温等防护工作。目前,每天可生产各类饲料600余吨,基本满足周边养殖户需求。

记者 李保珠 摄

“一对一”“点对点”助力企业复工复产

牡丹区交警助力企业跑出“加速度”

本报讯(记者 张 喉)随着防疫工作的推进,我市各重点项目企业复工复产,人员、车辆流动量逐渐加大。牡丹区交警主动作为、多措并举,实行“一对一”“点对点”保障服务,为企业复工复产保驾护航。

实行优先保障货运车辆通行,严禁重复检测、违规劝返,畅通应急物资、生产生活物资运输“绿色通道”,防止发生交通拥堵的决策部署,全力保障疫情防控期间企业车辆出行便利,助力复工复产。

近期,牡丹区交警大队相关负责人深

入菏泽天华物流产业园、东翼国际渣土运输有限公司,与企业相关负责人进行深入探讨,了解企业对于疫情期间复工复产方面的交通困难,并向企业员工发放《防疫知识问卷》,为企业复工复产提供有力的交通安全服务,全力保障企业复工复产。

各中队民警分别走入辖区企业了解目前运营的情况,以及复工复产后,车辆安全管理等交通方面存在的困难。同时要求每天对车辆进行安全检查,驾驶员及快递运送人员进行安全教育、车辆及时喷洒消毒液。

“点对点”了解企业复工复产方面需求,走访过程中,民警们详细了解工地复工复产过程中遇到的困难,为企业构筑无缝链接的“绿色通道”,国省道、城乡道路及农村公路,逐路检查检疫站点撤销、取消不合理劝返措施,保障货运车辆通行及优化民生服务等情况,对存在的问题列清台账,坚决打通交通运输“大动脉”、畅通“微循环”,确保应急物资、复工复产“全产业链”生活物资运输和农民工出行畅通,创造畅通、有序、安全的道路交通环境,最大限度为复工复产运输车辆提供便利。

我是党员,就要冲在防疫第一线!

——菏泽高新区派驻马岭岗镇第一书记姚同聚战“疫”小记

在脱贫攻坚道路上,他们是带领村民脱贫致富的引路人;疫情防控战斗中,他们是带领党员干部冲锋在前的先遣者。他们始终心系群众,勇于担当,有一个共同的名字——“驻村第一书记”。高新区派驻马岭岗镇陈史王村第一书记姚同聚,这个有着10年党龄的共产党员,就是其中一位。

履职尽责 强化疫情期间市场监管

疫情突然而至,姚同聚身为高新区市场监管局马岭岗镇市场监管所党支部书记、所长,深知责任重大。从大年三十开始,他就按照上级指示,带领所里的同志们深入农贸市场、商场、超市,严查活禽屠宰行为,根除污染源;督促辖区餐饮服务经营单位暂停营业,避免因人群聚集、聚餐导致传染风

险;针对部分沿街小型商超开门营业的现象,上门进行劝阻。特别是春节后的那几天,每天都接到多起群众反映口罩、消毒液等涉嫌涨价的投诉,他和同事们一件一件落实,一个一个回复,并专门对辖区药店、超市等单位开展了“打击疫情防控期间哄抬价格专项检查”活动,有效维护了市场秩序。

入村进户 提升村民防控意识

作为陈史王村驻村第一书记,姚同聚时刻把村民的身体健康放在心里。“村里年前从武汉回来的3名村民隔离情况咋样?村子路口的执勤人员到位了吗?今天有没有出现发烧咳嗽的?”老年人是否有在街上聚集拉呱唠嗑的?……这一桩桩、一件件小事,他时刻挂在心间。每天安排好所里

的工作后,都会到村里了解当日的疫情防控工作开展情况。对于部分不重视疫情的村民,姚同聚看在眼里,急在心里,一遍遍地检查,苦口婆心地劝导。同时,号召村里的党员积极发挥先锋模范作用,亮身份、当先锋,让党的旗帜飘扬在疫情防控第一线,筑起疫情防控一线的“铜墙铁壁”。

在疫情防控形势异常严峻的情况下,村里医用口罩、消毒液等疫情防控物资极度紧缺,好多村民把劳保口罩当医用口罩使用,存在很大的安全隐患。他四处奔波,协调了一批口罩、消毒水和方便面等物资发放给村民和执勤人员。

服务上门 全力保障乡村经济发展

高新区伟民服装加工厂是陈史王村

学习管理平台,每家企业最多可支持200个移动端员工在线学习。此外,平台还为每个企业管理后台提供10G云储存空间,支持企业自主上传疫情防控和内部培训等学习内容,并提供1整套46门企业管理体系优质课程。

据介绍,培训课程囊括领导风格、决策与执行、管理与沟通、哲思的力量、战略与执行、组织能力建设、营销与市场、财务税务、管理会计、研发与生产、创新变革等11大模块。目前,我市参与企业和工友创业园已达100余家。

市开发区

丹阳街道

持续防疫不放松 服务民生“不打烊”

本报讯(记者 刘兰英 通讯员 马学民)连日来,市开发区丹阳街道办事处一手抓科学防疫防控,标准不降低、措施不放松,一手引导企业服务业有序开业复工,坚持疫情防控和经济社会发展两手抓,做到持续防疫不放松、服务民生“不打烊”,确保实现疫情防控和经济社会发展双赢。

当前,疫情防控工作正处于关键时期。丹阳街道按照市区指挥部要求,研究部署街道疫情防控、企业复工复产及惠企政策制定等工作。防疫上在摸底排查精细、卡口劝阻有力、后勤保障到位、防疫宣传全面、消杀灭菌跟上等方面做实外,在防输入上压实压细,确保疫情防控有效;

同时全面推进企业复工复产,抓好重点项目建设进度,灵活招商方式,在防疫攻坚坚持,保持经济发展活力。

企业复工强化一个“严”字。丹阳街道成立了专门工作组,为企业提供全方位服务,及时了解并帮助企业解决用工等复工复产过程中遇到的实际困难和现实需求,帮助企业树立信心,减少损失、渡过难关。支持具备条件的企业恢复营业。根据疫情形势,认真做好科学评估,稳妥有序推动餐馆、宾馆、理发、维修、家政、洗涤、生鲜配送、外卖、快递、便利店等便民服务企业复工复产,逐步恢复生产生活秩序。持续做好跟踪服务,进一步提升疫情防控标准。对营业过程中疫情防控措施落实不到位的,督促其立即整改,对拒不整改的联系责任部门责令停业整顿。

据了解,截至目前,丹阳辖区26家企业已复工、开工,更多的企业也在有序准备复工。

菏泽医疗救治组:党支部筑成疫情救治堡垒

本报讯(通讯员 杨振 朱朝金 记者 孟冰)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”日前,我市驻济宁医疗团队召开党员会议,赴济宁医疗救治组临时党支部正式成立。

近日,经菏泽市卫健委机关委员会批准,赴济宁医疗救治组临时党支部安排了下步医疗救治工作,严格按照联合救治指挥部要求,统一服从从病区安排,发挥技术专长,把患者救治任务作为首要目标;发挥党员示范引领作用,主动做好交办的工作,对因人手不足出现的岗位空缺靠前去抓,努力做到“帮忙而不添乱”;发扬甘于奉献的职业精神和人文关怀,将“视病人如亲人”贯穿于日常医疗工作中;发挥临时党支部堡垒作用,做好入党积极分子培养工作,按照“将骨干发展为党员,将党员

发展为骨干”要求,积极向上级党委推荐优秀业务骨干。

据介绍,为充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,确保济宁、枣庄、菏泽三地新冠肺炎病人得到安全、有效的医疗救治,2月22日,我市赴济宁医疗救治组在驻地召开特殊党员会议,由菏泽市立医院呼吸内科一科刘训超副主任代表救治组向上级党委提出申请,报请成立了临时党支部。

据了解,临时党支部由菏泽市立医院5名党员和菏泽市传染病医院3名党员组成,他们自进入济宁市传染病医院以来,始终把患者生命安全和身体健康放在第一位,发扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神,以实际行动践行着医务工作者初心和责任。



网上销售苗木 拓宽致富之路

“把这些苗木都装到车上,客户让今天就发过去……”3月2日一早,郓城县田源苗木公司经理魏清銮就指挥着工人给客户装车发货。目前正是树木的销售旺季,受疫情影响,购买方不能到场,魏清銮通过给客户拍摄树木实景,在微信上和客户交流沟通,同时利用网络社交软件对苗木进行新客源推广。据悉,疫情期间,郓城县张营街道办事处三百余家苗木经销商通过网上销售,拓宽了销售渠道。至今,该办事处每日总成交额1000万元左右,预计到3月中旬春季植树结束,总成交量可突破3亿元。

记者 全志华 摄

公告声明

本报信誉 权威发布

联系电话:5969516

寻户启事

2019年7月25日23时40分许,我大队接群众报警称一中年女子在曹县青菏南路发生交通事故后死亡。经现场勘察走访,未发现有该尸源相关身份信息,现对社会公开征集该尸源身份信息线索,有知情者请及时与我大队联系。该中年女子特征(约四十岁至五十岁之间,身着白色粉花连衣裙,短发,微胖)。

联系电话:0530-3335659,13395301045刘警官

山东省菏泽市曹县公安局交警大队

2020年3月4日